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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- 7 x Nächtigung/Frühstücksbuffet im Hotel Ajda

bzw. Hotel Livada

- Eintritt hoteleigenes Thermalbad inklusive

- täglich 1 x Sauna

- Eintritt Badelandschaft Terme 3000

- gratis Bademantelbenützung

- Begrüßungsdrink

- Morgengymnastik

- 7 x Buffet-Abendessen

- 1 x Backhendlessen mittags

- 2 x Mittagessen im Hotel Ajda

- Ausflug Bad Radkersburg mit Sektkellerei

Radgonske Gorice

- 2 x Kuchen und Kaffee nachmittags

- 2 x geführte Wanderungen

- Ausflug Weinberge Jeruzalem

- Ausflug Ptuj

- Ausflug Celje mit Stadtführung

- Hehle-Audioguidesystem

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 1.200€ 77 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.400€ 91 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.600€ 105 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

05.09.2026 - 12.09.2026

Doppelzimmer Hotel Ajda**** 1145 €

Einzelzimmer Hotel Ajda**** 1325 €

Doppelzimmer Hotel Livada***** 1245 €

Einzelzimmer Hotel Livada***** 1425 €

Wellness- & Genussreise in die slowenische Steiermark

- 8 Tage

Die Thermenregion Slowenien begeistert mit ihrer landschaftlichen Vielseitigkeit

und schönen Heilbädern. Das Thermomineralwasser von Moravske ist berühmt für

sein schwarzes Wasser und seine heilenden Kräfte. Darum stehen in der Terme

3000 Gesundheit und Wellness an erster Stelle: Die hohe Konzentration an

heilenden Wirkstoffen des „schwarzen Wassers“ tut dem Bewegungsapparat gut,

der Heilschlamm „Fango“ ist in ganz Europa bekannt. Hier erleben Sie die positive

Wirkung auf den Organismus bei rheumatischen Erkrankungen, Erschöpfung und

Stress und eine Verbesserung der Durchblutung. Die verschiedenen Becken weisen

Temperaturen zwischen 32°C und 39°C auf. Zusätzlich werden im Wellnesszentrum

verschiedene Massagen und Bäder angeboten. Entdecken Sie mit Hehle Reisen das

herrliche Thermen- und Weinland in der slowenischen Steiermark.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg durch den Arlberg –

Innsbruck – Salzburg – Graz in die slowenische

Steiermark nach Moravske Toplice. Zimmerbezug und

Abendessen im Hotel.

2. Tag: Der heutige Tag steht zum Kennenlernen der

Hotel- und Thermalanlage zur Verfügung: Zeit für

Massagen und Saunabesuch. Mittagessen im Hotel.

Auch ein Spaziergang in den etwa 500 m entfernten

Ort und zu den umliegenden Weinbauern ist möglich.

Für Rad-Fans gibt es Räder zum Ausleihen, 10

attraktive Radwege führen durch diese herrliche

hügelige Landschaft. Auf Anfrage gibt es auch geführte

Nordic-Walking Touren. Abendessen im Hotel. 

3. Tag: Am Vormittag haben Sie Zeit, die

Thermalanlage zu nützen. Mittags fahren wir zum

Backhendl-Essen nach Laafeld und danach besuchen

wir im äußersten Südosten der Steiermark die hübsche

Altstadt von Bad Radkersburg. Prachtvolle Bauwerke,

malerische Fassaden und Arkadenhöfe verleihen der

historischen Altstadt in Bad Radkersburg südliches

Flair. Auf unserem Rückweg machen wir einen Halt in

der Sektkellerei Radgonske Gorice. Abendessen im

Hotel.

4. Tag: Heute Nachmittag besuchen wir in der

historischen Region der Untersteiermark das Städtchen

Celje. Es liegt im weiten Tal der Savinja und wird von

einer mittelalterlichen Burg überragt. Die Spuren der

einst bedeutenden Grafen von Cilli sind überall in der

schönen Altstadt präsent. Wir haben Zeit für eine

Kaffeepause oder einen gemütlichen Bummel durch

die hübschen Gassen und über die schönen Plätze.

Abends kehren wir nach Moravske zurück. Abendessen

im Hotel.

5. Tag: Heute Nachmittag besuchen wir im Süden das

Weinstädtchen Ptuj. Es liegt malerisch am Ufer der

Drau und zugleich am großen Stausee in der

Hügellandschaft von Slovenske Gorice. Das „Städtchen

mit den 1000 Sehenswürdigkeiten“ wurde über alten

Weinkellern erbaut und verfügt über einen idyllischen

Altstadtkern, der vom mittelalterlichen Schloss

überragt wird. Geführter Rundgang. Abends kehren wir

nach Moravske zurück. Abendessen im Hotel.

6. Tag: Nützen Sie den Vormittag im Wellnessbereich

der schönen Hotelanlage. Am Nachmittag geht es in

den Süden von Slowenien nahe der Grenze zu Kroatien

nach Jeruzalem. Diese uralte Weinregion ist in eine

traumhaft schöne Hügellandschaft eingebettet.

Winzerhöfe haben im Herbst für Gäste ihre Tore zur

Einkehr geöffnet. In einem der schönen Weinheurigen

mit Blick auf die Weinberge haben wir eine Pause

eingeplant. Zeitig kehren wir am Abend zurück in unser

Hotel. Abendessen.

7. Tag: Genießen Sie nochmals ausgiebig die schöne

Wellnessanlage und lassen Sie sich verwöhnen.

Mittagessen im Hotel. Wenn Sie Ihren Radius beim

Erkunden von Moravske erweitern wollen, empfehlen

wir Ihnen eine Radtour in der nahen Umgebung. Am

Nachmittag werden wir im Hotel mit Kaffee und

Kuchen verwöhnt. Abendessen im Hotel.

8. Tag: Rückreise nach Vorarlberg.

Unterbringung im Hotel AJDA

Das 4-Sterne Hotel befindet sich in der Mitte der

Kuranstalt und ist mit dem Therapiegebäude

verbunden. Die Zimmer sind mit Dusche/WC, Balkon,

Fernseher und Minibar ausgestattet. Im Restaurant gibt

es ein reichhaltiges Frühstücks- und Abendbuffet. Im

neu renovierten hoteleigenen Thermalkomplex

befinden sich Innen- und

Außenthermalschwimmbäder, Whirlpools,

Heilwasserbecken sowie eine Saunalandschaft (2

finnische und 2 türkische Saunen, 1 Infrarotkabine und

1 Laconium). Das Hotel Ajda ist durch einen beheizten
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Gang mit der Terme 3000 verbunden, die noch weitere

Schwimmbecken bietet. 

HOTEL LIVADA PRESTIGE

Das neue 5-Sterne Sporthotel ist mit der Kuranstalt und

dem Therapiegebäude verbunden und liegt auch direkt

am Golfplatz. Die Komfortzimmer haben Dusche/WC

und sind mit Thermalwasser, Balkon, Fernseher und

Minibar ausgestattet. Im Restaurant gibt es ein

reichhaltiges Frühstücks- und Abendbuffet. Im

hoteleigenen Thermalkomplex befinden sich ein Innen-

und ein Außenthermalschwimmbad, Whirlpools, ein

Heilwasserbecken sowie eine Poolbar. In der

Saunalandschaft gibt es neben der klassischen

finnischen und türkischen Sauna noch ein Laconium,

Caldarium, Balnearium (Kräutersauna, vitale

Dampfsauna, finnische Sauna oder Heißluftsauna) und

eine Infrarotkabine. Ein Fitnessstudio und ein

Wellness-Bereich stehen ebenfalls zur Verfügung. Das

Hotel Livada ist durch einen beheizten Gang mit der

Terme 3000 verbunden, die noch weitere

Schwimmbecken bietet.
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